

推荐

教师,是受过良好教育,拥有丰富知识的“特殊”人群,他们在消费时会表现得更为理性。在老师们眼中,选车就像选“三好学生”一般,品学兼优才能胜出。品学兼优通常体现在购买车型的品质及市场业绩等方面。优质座驾的实用性,是指产品的应用性能、先进技术配置及性价比等方面给消费者带来的物超所值的移动生活享受;而优异的市场业绩则可从产品口碑、市场销量、用户反馈等方面窥见一斑。

老师眼中的三好生 “品学兼优”小车推荐



刚刚过去的教师节掀起了教师购车“热潮”,就让我们一起看看老师们眼中“品学兼优”的小车都有哪些,以便帮助辛勤的老师选到一款称心的座驾。

“动感大方” 广本新飞度

入选原因:造型大方、时尚动感,活跃的三好车型

广州本田新飞度延续本田近年流行的楔形车身设计,外观更加流畅动感。新飞度这样的学生常常会承担很多班中事物,协助班干部一起管理班级,他们积极主动为班级付出时间和精力,也许平时并不引人注目,但评选三好学生时,一定不会漏掉他的名字。

新飞度的外形非常时尚,重新设计的外观、前脸融入了本田家族最新的设计理念,六角形的进气格栅取代了上一代的V型格栅,更加具有力量感,也更具有运动感。整体的色彩感和几何设计感较强,黑色的蜂窝状网格得到了保留,闪亮的本田车标位于格栅中央,三角形的鹰眼更大更犀利,聚集了这些时尚元素,整车自然动感时尚。

虽然外形活泼,但新飞度总是任劳任怨的承担,由于车身尺寸提升,其车内空间更加宽大,车内的储物空间也更大,380L的行李舱容积可以满足老师们在上班或出门购物时的双重需求。如果遇上超长或超高的物体,飞度的后排座椅还可以通过收折或放倒组合,以实现更大车内空间。

新飞度配备的是5挡自动变速箱,这在同级别车中可不多见,由于采用密尺比设计,带来更为直接的加速感觉,换挡冲击也很小,基本感觉不到明显的顿挫感,1.3L和1.5L i-VTEC技术发动机都有着不错动力和燃油经济性。前后盘式制动、前排双安全气囊等安全装备为驾乘者提供了更加完备的安全保证。

值得一提的是,新飞度车内设置了众多人性化设计,像杯槽等整理空间的添加,可以使杯子、雨伞、手机、MP3等一些随身小物件找到合适的地方,不仅提升了驾乘的便利性,更让车内充满了温馨的气氛。



HR16DE全铝合金DOHC发动机带来强劲、卓越的动力,在5200rpm时便可以到达功率峰值77KW,给驾驶者带来畅顺的驾驶感。在日产技术的强大支持下,新骊威家族融入了更多的先进技术配置,在强劲动力的基础上,保证了百公里6.2L的燃油经济性,在今天这样的高油价时代,实在优异。

对于新骊威家族这样的小型车来说,10万元左右的价格,却囊括了时尚大气的外观,动感畅快的驾驶操控,均衡出色的安全性能,经济实惠的养车成本等多方面优势,充分体现了其卓越的性价比。

新骊威继承了老款骊威的多项优势,将“全”的概念不断深化,自3月上市以来,便赢得了众多消费者的青睐,不仅月销过万,更取得同级车细分市场销量的24连冠。其实,市场口碑往往是选车的重要评判标准,而新骊威家族的佳绩正是其产品优势的充分表现。

一位骊威车主说:“新骊威家族价格实惠、性价比高,给我的生活带来了许多便利。新骊威家族就是工作与生活之间的桥梁,有了它,我可以更好的协调好工作、家庭、自身三者之间的关系,开始如鱼得水的生活,和得心应手的工作。”

了舒适的乘坐感受;而1548L的行李箱容量,更为工作、出行提供了巨大的便利性。

除了空间优势,三款车型12种选择的强大产品系,也是新骊威家族凸显于细分市场的重要原因之一。新骊威劲悦版实用大气,在凸显功能性的同时,不失两厢小车的圆润可爱;新骊威劲锐版更注重时尚个性,在保持实用本质的基础上,帅气的外观让它成为了家族中的“王子”;而新成员新骊威劲逸版则凭借灵活组合空间,为不同消费群体的使用提供了更加贴合的选择。

此外,它出色的操控性、燃油经济性也备受消费者青睐。新骊威家族是实用与时尚兼顾、安全与速度共享的车型,1.6L的

“全时全能”东风日产新骊威家族

入选原因:“德智体美劳”全面发展的三好车型

新骊威家族造型时尚大气,线条流畅又不失动感,其宜商宜家的全能特性为消费者随意转换于工作和生活之间提供了更多可能。就像学生时代,德智体美劳全面发展的“三好学生”便是老师心目中“品学兼优”的学生代表。

对于各位勤劳的老师们来说,追求实用、不失时尚的新骊威家族确实是十佳之选。实用性首先体现在空间方面,以新骊威劲悦版为例,其傲视同级的空间配比,是你生活事业双丰收的法宝;虽说是A0级的产品,但是其空间却比一般的A0级车要大得多;2600mm超大轴距,使驾乘者完全感觉不到任何压抑,宽适的内部空间也带来

“大气风范”大众POLO

入选原因:认真刻苦、规矩大方,乖巧的三好车型



全部采用6速手自一体变速箱,驾驶起来非常平顺、轻松。POLO小巧的方向盘,转向轻盈灵活,特别适合女性柔弱的臂膀。此外,POLO还具有上乘的车身工艺及较高的技术含量,对于这样一款小型车来说实在是难能可贵。

教师是一个特殊的群体,选车必定考虑到教师的身份。过于时尚的车型也许并不适合时常进出学校的大门,但太过呆板的车型,又实在难以吸引他人目光。两厢POLO则正是一款在沉稳中显露时尚气息的小车,自然成了众多老师们的最佳选择了。

沉稳老练的“U”型前脸取代了“四眼仔”式的俊俏造型,珠圆玉润的体型,没有一丝犀利,让POLO劲情没有失掉原有的

两厢POLO是德系小车的最佳代表,向来以中规中矩的大气风范自居。这样的学生往往是最受老师喜欢的,他们安安静静、认认真真,和我们学生时代的学习委员很相似,每天踏踏实实钻研学习,成绩优秀。到年终的时候,“三好学生”也一定有他们。

作为上海大众主打的精品小车,大众风格在POLO身上体现得淋漓尽致。POLO充分传承了大众的技术特点,发动机的最大功率达到63千瓦,并且在自动挡车型上

可爱。镀铬进气格栅和水滴型前大灯的设计,还使它看上去显得很饱满,后窗天线微微上翘的扰流板,进一步增加了两厢的灵动感觉。POLO劲情的外形显然非常迎合中国人的口味——大气简洁,与其他竞品车型相比,虽不十分突出,却属于经典款,百看不厌。

POLO的外观虽然大气无奇,但内饰设计却体现了设计师的心思。根据我们对德系车的历来认识,他们更喜欢簇拥配置、彰显技术,内饰设计也是以粗线条为美,简单即可。然而POLO劲情的内饰明显不同,不仅做工严谨扎实,亮银色的中控台饰板与米色内饰风格搭配起来显得更加温馨与时尚。

作为小车中的精品,像电动天窗、倒车雷达、智能遥控钥匙、真皮座椅、带蓝牙功能的免提电话等等豪华配置,也给POLO小车增添了不少风采,这些人性化的细节设计,肯定会使辛苦一天教师们坐到车里倍感惬意。